Nudopmanus 0 npoBeeHHON MPOBEPKe MO COOTI0ICHUI0 3AaKOHOAATEIbCTBA
P® B chepe 3akynok ToBapoB, padoT, yCJIYr sl 00ecnedeHus
MYHHIMIAJBHBIX HYKI B COOTBETCTBHHU ¢ DegepabHbIM 3aKOHOM OT
05.04.2013 Ne 44-@3 «O KOHTPAKTHOM cucTeMe B cepe 3aKyNOK TOBAPOB,
padoT, yciayr Ajs1 o0ecrnedyeHUusi roCy1apCTBEHHbIX M MYHUIIUIIAJIbHBIX HYKI»
MyHUIIUTIAJIBHOTO YUYpexaeHUus KyJabTypbl «Mutunckuii KyabTypHo-
AOCYrOBBIN LEHTP»

B cooTBeTrcTBUM € yTBEpKIEHHBIM IUIaHOM paboTel Ha 2024 ron
KoHTponbHO-cueTHOM KOMHCcuen ['aBpuiioB-SIMCKOro MyHULMIIAIBHOTO panioHa
IpOBEIEHa MpoBEpKa coOoieHus 3akoHoaarensctBa PD B cdepe 3akymnox
TOBApOB, padoT, yCIIyr Jisi 00€CTeUeHNs MyHULUNTAIbHBIX HY/1 B COOTBETCTBUH C
®enepanbHbiM 3aKOHOM OT 05.04.2013 No 44-®3 «O KOHTpPaKkTHOW CHCTEME B
chepe 3aKymok TOBApOB, pabOT, yCIyr Il OOCCIeYEHUS TOCYAapCTBEHHBIX WU
MyHUIUTAIBHBIX HYK1» MYK «Mutnackuii KJI1»

[Io pe3ynpraram NPOBEAECHHOIO KOHTPOJBHOTO MEPONPUSATHS BbISIBIICHBI
Hapymenus tpeboBanuii enepanbHoro 3akoHa 44-d3 «O KOHTPAKTHOU cCHUCTEME
B cdepe 3aKylnoK TOBapoB, paboOT, yCIayr Aisi oOecnedeHus TroCylapCTBEHHBIX U
MYHULIMOATbHBIX HY XK.

B aapec mpoBepsiemMoro yupexjaeHus HampaBieH Axt Ne 01-18/16 ot
25.10.2024 r., npexacraBnenue 00 ycTpaneHuu Hapymenuii ot 25.10.2024 r.

B anpec npokypatypsl ['aBpuiioB-SAMckoro paiiloHa HampaBiieHa Komus AKTa
Ne 01-18/16 ot 25.10.2024 r.



	По результатам проведенного контрольного мероприятия выявлены  нарушения требований Федерального закона 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
	В адрес проверяемого учреждения направлен Акт № 01-18/16 от 25.10.2024 г., представление об устранении нарушений от 25.10.2024 г.

